Quiz

AKTIVOAOVIKO

Epwtnon

AoBevns 67 €1y, KANVIOTAS, PNXavoup-
yOs pe 10TopIkO ungéptaons Kal avataxOei-
ons KoAMIKAS JaPPApPUYAS EICEPXETAl OTO
VOOOKOUEIO pe piyos kal upynAd nupetd
ano 4npépou pe Bhxa, BAevwonuwbdn a-
noxpepyn, BUBIo dnyos oto apIoTEPd NpI-
Bwpdkio kal duopopia.

Katd tnv avukelpgevikh e6€taon akouyo-
vtal dpBovol peyxalovies Gupw annd kai
KN poucikoi aplotepd. Yndpxel AEUKOKUT-
tdpwon (18.000), CRP=15, D-dimers 700
(p1<500), adfd oxi1 uno&uyovaiyia.
ApxIKd avupetwniobnke cav €€wvVoooKo-
pelakn nveupovia. Ynhp&e avtanoékpion
KAIvIKA Kal epyaotnpiakn, affd n afovikn
Topoypagia Nnpokaneoe avnouxia. YNNpxe
pada pe akuvwiEs npooekBonés otov api-
otep6 dvw AoR6 kal nukvoateAektacia otn
yAwooida pe kaBapd agpofpoyxdypappa
xwpis AgPPadEVIKN CUUPETOXN TOU PECO-
Bwpakiou (eikdves 1,2,3).

H Bpoyxookdédnnon €yive Petd tnv UQEoN
Twv ocupntwpdtwy. Anokaduye @Agypo-
v oels anAoInoEls ota otduIa Tou Gvw Kal
Kupiws tns yAwooidas pe diathpnon tns
APXITEKTOVIKNS Tou aunou. To &Eotpo ané-
OMAoE AIJOPPAYIKO NEPIEXOPEVO Kal Ol BI-
oyies 0aBpo PAsvvoydvo. H didyvwon dev
6606nke and us kadAigpyeles annd and tnv
kuttaponoyikh nwédwyv. Eviunwolakh n-
tav n anokatdotaon Petd and aywyn 3 e-
Béopddwv (eikdves 4,5,6).
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